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	Notulen vorige vergadering
	
	


· De notulen van 11 september 2023 zijn goedgekeurd.
	Nieuws en mededelingen directie
	
	


· Korte kennismaking met onze waarnemend directrice.
· Per 1 januari gaan 2 leerkrachten onze school verlaten.  De leerkracht van groep 3 waarvoor inmiddels een leerkracht binnen het team is gevonden en de leerkracht van groep 1. Het wordt een enorme uitdaging in de onderbouw om de groepen te bemannen. Movare heeft het beleid dat ze tussentijds geen vacature plaatsen voor een specifieke school op de site om tussentijdse wisselingen, en zodoende onrust te voorkomen. De vacature staat wel op de site maar dan onder de noemer Kerkrade. Vandaar de vacature op Facebook.
· Gezien het grote aantal leerlingen in de kleutergroepen zal er een extra kleutergroep bijkomen. Deze start in januari 2024. Deze groep zal geplaatst worden in de ruimte van de ib'-er . Er zullen twee groepen 2 gemaakt worden. 
· In groep 6 zal er een wisseling van leerkracht plaatsvinden, waardoor in de onderbouw voorlopig de hulp nodig is van de extra ondersteuning in de middenbouw (in principe tot 1 januari). Dat betekent dat de extra hulp in de middengroep (vooralsnog tijdelijk) stil komt te liggen
· Een van de interne begeleiders is langdurig ziek waardoor de druk voor de ander wel heel erg groot wordt. Deze zal 1 á 2 dagen per week hulp krijgen van een interne begeleider van een andere school.
· Het burgerschap zal binnenkort opgepakt worden nadat het aanspreekpunt vanuit Movare onze school heeft bezocht. In principe zit de burgerschapsvorming al voor een groot deel in onze taalmethode en kanjertraining. Maar er moet wel nog een visie geschreven worden en geplaatst worden in mijn schoolplan.
· Het schoolplan: We gaan keuzes maken wat we dit schooljaar wel en niet gaan doen. Het jaarplan zullen we hierop aanpassen.

· IKC en bouw
              Nog altijd staat de oplevering van de bouw op 27 juni 2024.
              Het streven is dat we begin nieuwe schooljaar in het nieuwe gebouw zitten.   
              Eind januari zal het team verder geïnformeerd worden over de bouw en zullen we
             deze ook gaan bezoeken. 
             De oudervereniging zal tijdig op de hoogte gehouden worden i.v.m. het
             openingsfeest.
              Ook zal aan de hand van het document IKC een werkgroep gevormd worden en zal
              er contact gelegd worden met de andere organisaties.                                                                                                                           
· Financiën 
              De begroting wordt agendapunt voor de volgende vergadering.

	Arbozaken
	
	
	


· Spelen niet op dit moment.

	Klachten
	
	
	


· De klacht over het huiswerk speelde voor een van de 2 kinderen. Leerkracht van deze leerling is in gesprek met de ouders.

	Rondvraag
	
	

	· Welke groep komt in het lokaal van de interne begeleider? Waarschijnlijk de instroomgroep.
	
	



	MR vergadering
	
	


· Notulen zijn goedgekeurd.   
· Mededelingen:     
De gezonde school parkeren we even omdat we op dit moment met genoeg dingen 
              bezig zijn die de aandacht vragen. De informatie zal iedereen toegestuurd worden.
             De luizencontrole: Er hebben zich 9 ouders aangemeld die vanmiddag de
             informatiemiddag hebben gehad. Ze starten op 10 januari 2024 met de eerste
             controle.
             Carnavalsoptocht: De ouders die dit in het verleden altijd georganiseerd hebben
             willen/kunnen dit niet meer doen om diverse redenen. Als team kunnen we wel
             ondersteunen maar niet de kar trekken. Ondanks de oproep aan ouders heeft zich
             hiervoor niemand aangemeld. Misschien moeten we alleen kiezen voor de 
            kinderoptocht? De oudervereniging zal gevraagd worden.
             Schoolkamp groep 8: De kosten voor het schoolkamp zijn best wel hoog. Zou het
             mogelijk zijn dat een gedeelte van de opbrengst van de musical en/of de opbrengst
             van
            de flessenactie benut kunnen worden hiervoor? Deze vraag zal aan de
            oudervereniging voorgelegd worden.
            Telefoongebruik leerlingen in onze school: Dit moet in het team nog opgepakt
             worden, zodat we een duidelijke schoolbrede afspraak gaan krijgen.
             Zou deze afspraak niet Movare breed moeten zijn? Tot nu toe is het zo dat elke
             basisschool hierover zijn eigen afspraken mag maken.
             Wij kunnen ons voorstellen dat als kinderen alleen naar school moeten komen,
             ouders graag willen weten of ze veilig zijn aangekomen. Maar op school zelf vinden
             wij dat ze geen telefoon nodig hebben en die dan moeten inleveren bij hun
             leerkracht.
Rapport:  Vorige vergadering was afgesproken dat de MR het nieuwe rapport voorgelegd zou krijgen. Helaas kan dat op dit moment nog niet omdat onze directrice het eerst nog graag wil inzien. Deze week wordt het meegenomen in de MT-vergadering. Zo gauw het kan zal het rapport per mail gedeeld worden.
Oudervereniging en ouderbijdrage:  Er hadden zich 2 personen aangemeld voor de jaarvergadering waarvan er uiteindelijk 1 is gekomen. Het jaarverslag en de begroting werden doorgenomen. Door de terugloop van het betalen van de ouderbijdrage is de paaseierenactie hard nodig om toch nog leuke dingen te kunnen organiseren voor de leerlingen.
             De statuten van de oudervereniging: Er zijn een aantal kleine wijzigingen; daarnaast
             is er een artikel toegevoegd waarin staat dat mocht de oudervereniging om wat 
             voor reden dan ook ophouden te bestaan, het geld naar de MR gaat.
                                                                                                                                                  
	Rondvraag
	
	
	


Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.


